



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
CÂMARA DE VEREADORES DE CACHOEIRA DO SUL

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017  
EDITAL Nº 06/2018

DIVULGA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2018  
DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017 E DÁ OUTRAS  
PROVIDÊNCIAS.

Ver. **IGOR NORONHA DE FREITAS**, Presidente da Câmara de Vereadores de Cachoeira do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2018 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017**.

I – De acordo com parecer da Banca Examinadora:

- a) Retifica o nº de inscrição da candidata Sra. Ana Maria Rodrigues do Nascimento, de 1752 para 1751, nos Editais nº 01/2018, 03/2018 e 05/2018.
- b) Retifica o **Anexo II do Edital nº 05/2018**, no Resultado das Provas Escritas para o cargo de **Auxiliar Legislativo**, conforme abaixo:

Onde se lê:

<i>Insc.</i>	<i>Nome do Candidato</i>	<i>Port.</i>	<i>Info.</i>	<i>Mat.</i>	<i>Leg./Esp</i>	<i>Prova Escrita</i>	<i>Resultado</i>
1752	ANA MARIA RODRIGUES DO NASCIMENTO	7	4	6	15	<b>80,40</b>	Aprovado
1752	ANA MARIA RODRIGUES DO NASCIMENTO	7	1	3	8	<b>47,40</b>	Reprovado

Leia-se:

<i>Insc.</i>	<i>Nome do Candidato</i>	<i>Port.</i>	<i>Info.</i>	<i>Mat.</i>	<i>Leg./Esp</i>	<i>Prova Escrita</i>	<i>Resultado</i>
1751	ANA MARIA RODRIGUES DO NASCIMENTO	7	4	6	15	<b>80,40</b>	Aprovado
1752	LUCIANA VILTA SCHAURICH BITENCOURT	7	1	3	8	<b>47,40</b>	Reprovado

II – Os demais itens dos editais supracitados permanecem inalterados.

III – Mais informações poderão ser obtidas no painel de publicações da Câmara de Vereadores, situada na Rua 7 de Setembro, 1078, Centro, Cachoeira do Sul/RS e nos sites [www.camaracachoeira.rs.gov.br](http://www.camaracachoeira.rs.gov.br) e [www.premierconcursos.com.br](http://www.premierconcursos.com.br), em caráter meramente informativo.

Cachoeira do Sul, 28 de fevereiro de 2018.

Ver. **IGOR NORONHA DE FREITAS**,  
Presidente